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EXPECTATIVES PER L’ANY 2002 

 

 
1.- Feina 
 
 

30,4% 59,4% 4,3% 5,8% 276

26,4% 62,6% 2,8% 8,2% 318

41,7% 50,0% 5,6% 2,8% 36

29,8% 63,1% 2,1% 5,0% 282

27,5% 58,5% 5,8% 8,2% 207

17,4% 66,7% 1,4% 14,5% 69

35,2% 57,5% 2,8% 4,5% 179

24,1% 64,0% 4,7% 7,2% 278

26,9% 65,4% 3,8% 3,8% 26

25,6% 58,9% 2,2% 13,3% 90

38,1% 57,1% ,0% 4,8% 21

23,1% 61,5% ,0% 15,4% 13

19,2% 64,3% 4,4% 12,1% 182

31,2% 57,8% 5,8% 5,2% 173

28,1% 64,5% 2,5% 5,0% 121

40,8% 56,1% ,0% 3,1% 98

28,6% 71,4% ,0% ,0% 7

35,0% 60,0% 2,1% 2,9% 140

38,1% 57,1% 1,2% 3,6% 84

25,5% 61,7% 7,4% 5,4% 149

24,7% 57,0% 4,3% 14,0% 93

19,4% 68,1% 2,8% 9,7% 72

21,4% 66,1% ,0% 12,5% 56

28,3% 61,1% 3,5% 7,1% 594

Home

Dona
Sexe

18 a 24

25 a 39

40 a 54

55 i més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis

Estudis primaris

Estudis secundaris

Formació professional

Estudis universitaris

Altres

Nivell d'estudis

Propietaris, càrrecs
directius i intermedis

Administratius

Empleats de botiga,
d'hoteleria i restauració

Qualificats i
semiqualificats (indústria,
construcció, etc)

Empleats no qualificats

Mestresses de casa

Ocupació

Total

Millor Igual Pitjor Ns/nc

Pel 2002, com creu que anirà la seva feina

Base

Total

 
 
Al demanar a la població ocupada i a les mestresses de casa com creuen que anirà la seva 
feina durant l’any 2002 el 61 % considera que continuarà igual, el 28, 3 % que anirà millor i 
el 3,5 % creu que anirà pitjor, mentre que un 7 % no ha contestat. Tot i les diferències que 
s’observen entre homes i dones, entre els grups d’edat o en funció de la nacionalitat, nivell 
d’estudis i ocupació, no es pot establir si hi ha una associació significativa respecte les seves 
expectatives en relació a la feina. 
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2.- Situació econòmica 
 

34,0% 62,2% 3,7% 294

24,5% 71,2% 4,3% 347

32,6% 60,9% 6,5% 46

34,4% 63,1% 2,5% 282

29,0% 67,6% 3,4% 207

12,3% 79,2% 8,5% 106

31,0% 65,5% 3,5% 200

25,3% 69,7% 4,9% 304

33,3% 63,3% 3,3% 30

30,6% 65,9% 3,5% 85

45,5% 54,5% ,0% 22

20,0% 80,0% ,0% 20

23,0% 70,5% 6,5% 200

28,1% 66,5% 5,4% 185

29,0% 68,5% 2,4% 124

43,3% 56,7% ,0% 104

25,0% 75,0% ,0% 8

39,6% 59,0% 1,4% 139

36,9% 60,7% 2,4% 84

25,4% 69,7% 4,9% 142

30,1% 65,1% 4,8% 83

20,3% 75,4% 4,3% 69

4,5% 81,8% 13,6% 44

22,2% 75,9% 1,9% 54

38,5% 57,7% 3,8% 26

28,9% 67,1% 4,1% 641

Home

Dona
Sexe

18 a 24

25 a 39

40 a 54

55 i més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis

Estudis primaris

Estudis secundaris

Formació professional

Estudis universitaris

Altres

Nivell d'estudis

Propietaris, càrrecs
directius i intermedis

Administratius

Empleats de botiga,
d'hoteleria i restauració

Qualificats i
semiqualificats (indústria,
construcció, etc)

Empleats no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Altres (estudiants, aturats,
baixa)

Ocupació

Total

Millor Igual Pitjor

Pel 2002, com creu que anirà la
seva situació econòmica

Base

Total

 
 

 

La majoria de la població (63,7 %) creuen que la seva situació econòmica seguirà igual 
durant l’any 2002, el 27,4 % pensa que anirà millor i un 4 % que anirà pitjor (el 5 % no 
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ha respost). No hi ha una relació significativa segons el sexe, però si només es considera 
els que han respost s’observa una associació en el sentit que els homes consideren en 
major mesura que les dones que anirà millor mentre que les dones superen als homes 
que creuen que anirà igual. També hi ha més proporció dels que pensen que millorarà la 
seva situació econòmica en els grups d’edat més joves, i entre els que han estudiat 
formació professional i estudis universitaris. En funció de la nacionalitat i ocupació no 
s’ha pogut determinar si la relació és significativa. 

 
 
 
 
3.- Temps lliure 
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18,8% 70,6% 8,1% 2,6% 309

14,5% 77,0% 5,2% 3,3% 366

18,8% 68,8% 10,4% 2,1% 48

17,0% 73,4% 7,3% 2,4% 289

16,9% 74,4% 5,9% 2,7% 219

13,4% 77,3% 4,2% 5,0% 119

21,5% 69,8% 7,8% 1,0% 205

13,9% 76,5% 5,9% 3,7% 324

6,7% 90,0% ,0% 3,3% 30

17,0% 69,1% 8,5% 5,3% 94

18,2% 77,3% 4,5% ,0% 22

12,5% 83,3% ,0% 4,2% 24

12,4% 79,4% 3,2% 5,0% 218

15,2% 70,2% 12,0% 2,6% 191

17,2% 76,6% 4,7% 1,6% 128

25,5% 66,0% 7,5% ,9% 106

37,5% 62,5% ,0% ,0% 8

25,0% 63,6% 10,7% ,7% 140

14,3% 79,8% 6,0% ,0% 84

14,1% 77,2% 7,4% 1,3% 149

17,2% 75,3% 3,2% 4,3% 93

12,5% 73,6% 8,3% 5,6% 72

3,8% 84,6% 1,9% 9,6% 52

16,1% 78,6% ,0% 5,4% 56

24,1% 62,1% 10,3% 3,4% 29

16,4% 74,1% 6,5% 3,0% 675

Home

Dona

Sexe

18 a 24

25 a 39

40 a 54

55 i més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis

Estudis primaris

Estudis secundaris

Formació professional

Estudis universitaris

Altres

Nivell d'estudis

Propietaris, càrrecs
directius i intermedis

Administratius

Empleats de botiga,
d'hoteleria i restauració

Qualificats i
semiqualificats (indústria,
construcció, etc)

Empleats no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Altres (estudiants, aturats,
baixa)

Ocupació

Total

Millor Igual Pitjor Ns/nc

Pel 2002, com creu que anirà els temps lliure de
que disposa

Base

Total

 
 
En relació a les previsions per l’any 2002 del temps lliure del que disposen, el 74 % considera 
que seguirà igual, el 16,4 % que millorarà i un 6,5 % que anirà pitjor (el 3 % no ha respost). 
No hi ha diferències significatives en relació al sexe o l’edat, i en funció de la nacionalitat o 
de l’ocupació no es pot determinar la significació, però sí que es pot considerar que hi ha una 
associació respecte el nivell d’estudis (sense tenir en compte els que no han respost), i així els 
que tenen estudis universitaris i els que han cursat formació professional creuen en major 
proporció que la resta que el temps lliure del que disposa millorarà. 

 
 
 
 



    
Primer trimestre del 2002 

 

7 

 
4.- Vivenda 
 
 

13,6% 81,2% 3,2% 1,9% 309

13,1% 82,2% 3,3% 1,4% 366

18,8% 77,1% 2,1% 2,1% 48

15,2% 78,2% 4,5% 2,1% 289

11,4% 84,0% 3,7% ,9% 219

10,1% 88,2% ,0% 1,7% 119

16,1% 83,4% ,0% ,5% 205

10,8% 83,0% 4,0% 2,2% 324

10,0% 86,7% 3,3% ,0% 30

12,8% 75,5% 8,5% 3,2% 94

31,8% 68,2% ,0% ,0% 22

12,5% 87,5% ,0% ,0% 24

8,7% 85,8% 3,2% 2,3% 218

12,6% 80,6% 5,2% 1,6% 191

13,3% 82,0% 2,3% 2,3% 128

23,6% 74,5% 1,9% ,0% 106

25,0% 75,0% ,0% ,0% 8

25,0% 72,9% 2,1% ,0% 140

13,1% 86,9% ,0% ,0% 84

11,4% 81,9% 4,7% 2,0% 149

9,7% 82,8% 3,2% 4,3% 93

5,6% 81,9% 11,1% 1,4% 72

5,8% 90,4% ,0% 3,8% 52

10,7% 87,5% 1,8% ,0% 56

17,2% 79,3% ,0% 3,4% 29

13,3% 81,8% 3,3% 1,6% 675

Home

Dona
Sexe

18 a 24

25 a 39

40 a 54

55 i més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis

Estudis primaris

Estudis secundaris

Formació professional

Estudis universitaris

Altres

Nivell d'estudis

Propietaris, càrrecs
directius i intermedis

Administratius

Empleats de botiga,
d'hoteleria i restauració

Qualificats i
semiqualificats (indústria,
construcció, etc)

Empleats no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Altres (estudiants, aturats,
baixa)

Ocupació

Total

Millor Igual Pitjor Ns/nc

Pel 2002, com creu que anirà la seva vivenda

Base

Total

 
 
Gairebé el 82 % dels enquestats consideren que en relació a la seva vivenda, la situació per 
l’any 2002 serà igual, el 13,3 % creuen que millorarà i només el 3,3 % que anirà pitjor. 

No hi ha una relació significativa en funció del sexe, i tot i que tenen més expectatives de 
millorar la seva vivenda els grups d’edat més joves, tampoc s’observa una associació 
significativa en funció de l’edat. En relació a la nacionalitat, nivell d’estudis i ocupació 
tampoc es pot establir si hi ha una relació en aquesta qüestió. 
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5.- Salut 
 
 

19,4% 75,1% 3,2% 2,3% 309

19,4% 71,9% 4,4% 4,4% 366

29,2% 66,7% 2,1% 2,1% 48

17,6% 78,2% 2,4% 1,7% 289

21,5% 71,7% 4,1% 2,7% 219

16,0% 67,2% 7,6% 9,2% 119

22,4% 74,6% 1,5% 1,5% 205

16,7% 74,4% 4,6% 4,3% 324

13,3% 80,0% 3,3% 3,3% 30

20,2% 67,0% 7,4% 5,3% 94

36,4% 63,6% ,0% ,0% 22

12,5% 66,7% 8,3% 12,5% 24

17,4% 70,6% 6,9% 5,0% 218

19,9% 73,8% 3,7% 2,6% 191

20,3% 77,3% ,8% 1,6% 128

22,6% 74,5% ,9% 1,9% 106

25,0% 75,0% ,0% ,0% 8

22,9% 74,3% 2,1% ,7% 140

17,9% 79,8% 2,4% ,0% 84

18,1% 75,2% 4,7% 2,0% 149

20,4% 73,1% 1,1% 5,4% 93

16,7% 75,0% 4,2% 4,2% 72

5,8% 67,3% 13,5% 13,5% 52

25,0% 66,1% 5,4% 3,6% 56

31,0% 62,1% ,0% 6,9% 29

19,4% 73,3% 3,9% 3,4% 675

Home

Dona
Sexe

18 a 24

25 a 39

40 a 54

55 i més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis

Estudis primaris

Estudis secundaris

Formació professional

Estudis universitaris

Altres

Nivell d'estudis

Propietaris, càrrecs
directius i intermedis

Administratius

Empleats de botiga,
d'hoteleria i restauració

Qualificats i
semiqualificats (indústria,
construcció, etc)

Empleats no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Altres (estudiants, aturats,
baixa)

Ocupació

Total

Millor Igual Pitjor Ns/nc

Pel 2002, com creu que anirà la seva salut..

Base

Total

 
 
Les expectatives en relació a la salut són pel 73,3 % que es mantingui igual, mentre que un 
19,4 % esperen millorar i un 4 % creuen que anirà pitjor la seva salut durant l’any 2002. 
No hi ha una relació entre el sexe o l’edat i les expectatives respecte la salut (tot i que cotra 
més edat sembla haver pitjor expectatives i les dones sembla que lleugerament tenen també 
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pitjor expectatives), i tampoc es pot detectar si hi ha associació en funció de la nacionalitat, 
nivell d’estudis i ocupació. 
 
 
 
 
 
6.- Estil de vida 
 
 

16,8% 79,3% 1,0% 2,9% 309

15,6% 79,5% 2,5% 2,5% 366

29,2% 64,6% 2,1% 4,2% 48

15,2% 80,3% 2,4% 2,1% 289

16,4% 80,8% 1,4% 1,4% 219

12,6% 80,7% ,8% 5,9% 119

18,5% 78,5% 1,0% 2,0% 205

13,0% 81,8% 2,2% 3,1% 324

13,3% 86,7% ,0% ,0% 30

18,1% 74,5% 3,2% 4,3% 94

36,4% 63,6% ,0% ,0% 22

12,5% 75,0% 12,5% ,0% 24

11,9% 82,1% ,0% 6,0% 218

16,2% 79,6% 3,1% 1,0% 191

16,4% 79,7% 1,6% 2,3% 128

24,5% 74,5% ,9% ,0% 106

25,0% 75,0% ,0% ,0% 8

22,9% 76,4% ,7% ,0% 140

14,3% 83,3% 2,4% ,0% 84

15,4% 80,5% 3,4% ,7% 149

17,2% 78,5% ,0% 4,3% 93

11,1% 80,6% 4,2% 4,2% 72

1,9% 84,6% 1,9% 11,5% 52

19,6% 78,6% ,0% 1,8% 56

20,7% 69,0% ,0% 10,3% 29

16,1% 79,4% 1,8% 2,7% 675

Home

Dona
Sexe

18 a 24

25 a 39

40 a 54

55 i més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis

Estudis primaris

Estudis secundaris

Formació professional

Estudis universitaris

Altres

Nivell d'estudis

Propietaris, càrrecs
directius i intermedis

Administratius

Empleats de botiga,
d'hoteleria i restauració

Qualificats i
semiqualificats (indústria,
construcció, etc)

Empleats no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Altres (estudiants, aturats,
baixa)

Ocupació

Total

Millor Igual Pitjor Ns/nc

Pel 2002, com creu que anirà la seva forma o
estil de vida

Base

Total
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La gran majoria de la població (79,4 %) considera que la seva forma de vida es mantindrà 
igual durant el 2002, i el 16 % creu que anirà millor, mentre que només un 1,8 % pensa que 
anirà pitjor. 

No hi ha diferències significatives en aquesta qüestió entre homes i dones, i no es pot establir 
que en funció de l’edat, nacionalitat, estudis i ocupació hi hagi una associació significativa. 
 


